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SOAL 

6. Pada bilangan acak, jarak antara dua distribusi didefinisikan sebagai maksimum,  max−∞<𝑥<∞ |𝐹(𝑥1)  −   𝐹(𝑥2)|  
Dengan (𝑥) adalah fungsi distribusi kumulatifnya. Cari jarak antara dua distribusi 
berikut:  

(i) Seragam pada interval [0, 1]  

(ii) Pdf: 𝑓(𝑥) = 1(𝑥+1)2  , 0 < 𝑥 < ∞ 

A) 0  

B) 
14 

C) 
12 

D) 
34  

E) 1 
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PEMBAHASAN 

(i) 𝑓(𝑥) =  11−0 = 1  , 0 < 𝑥 < 1 
𝐹1(𝑥) = {  

  ∫ 1 𝑑𝑦 = 𝑥 , 0 < 𝑥 < 1𝑥
0∫ 0 𝑑𝑦𝑥
1 = 1  , 1 < 𝑥 < ∞ 

(ii) 𝑓(𝑥) = (𝑥 + 1)−2 , −∞ < 𝑥 < ∞ 𝐹2(𝑥) =  ∫ (𝑥0 𝑦 + 1)−2 𝑑𝑦 =  𝑥𝑥 + 1  , 0 < 𝑥 < ∞ 

 max−∞<𝑥<∞|𝐹1(𝑥) − 𝐹2(𝑥)| , 𝑈𝑛𝑡𝑢𝑘 𝑥 < 0 ,  
 max𝑥<0 |𝐹1(𝑥) − 𝐹2(𝑥)| =  max𝑥<0 |0 − 𝑥𝑥+1| = max𝑥<0 | 𝑥𝑥 + 1| 
 𝑔(𝑥) =  𝑥𝑥+1  , 𝑥 < 0 
 𝑔′(𝑥) = 𝑑𝑑𝑥 ( 𝑥𝑥+1) = 0  -> Mencari nilai maksimum x 0 = 1(𝑥+1)2  -> Nilai maksimum x pada x<0 tidak ditemukan 

 𝑈𝑛𝑡𝑢𝑘 0 < 𝑥 < 1 , 
 max0<𝑥<1|𝐹1(𝑥) − 𝐹2(𝑥)| =  max0<𝑥<1 |𝑥 − 𝑥𝑥+1| 

 =  max0<𝑥<1 | 𝑥2𝑥 + 1| 
 𝑔(𝑥) =  𝑥2𝑥+1  , 0 < 𝑥 < 1 
 𝑔′(𝑥) = 𝑑𝑑𝑥 ( 𝑥2𝑥+1) = 0  -> Mencari nilai maksimum x 0 = 𝑥2 + 2𝑥 𝑥 = 0  𝑎𝑡𝑎𝑢 𝑥 =  −2 
 𝑔(0) = 0  -> Nilai maksimum x pada 0<x<1  
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𝑈𝑛𝑡𝑢𝑘 𝑥 > 1  , 
 max𝑥>1 |𝐹1(𝑥) − 𝐹2(𝑥)| =  max𝑥>1 |1 − 𝑥𝑥+1| 

= max𝑥>1 | 1𝑥 + 1| 
 𝑔(𝑥) =  1𝑥+1  , 𝑥 > 1 
 𝑔′(𝑥) = 𝑑𝑑𝑥 ( 1𝑥+1) = 0  -> Mencari nilai maksimum x 

0 = −(𝑥 + 1)−2     -> Merupakan fungsi turun, maka nilai maksimum 

pada batas bawah yaitu (x=1) 

 𝑔(1) = 11+1 = 12  -> Nilai maksimum x pada x>1 

 

 max−∞<𝑥<∞|𝐹1(𝑥) − 𝐹2(𝑥)| berada pada titik x =1 dengan jarak sebesar 
12 

 

 Jawaban pada pilihan : C. 
12 
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